

■宋家全家福。

1939年10月17日的「日本特務機關對國 民黨政府高級官員在上海外國銀行存款 情況」所作的秘密調查報告《登集團特 報丙第一號——政府要人上海外國銀行預 金(存款)調查表》,其中:蔣介石6639 萬元 (按當時法幣與美元的兑換價,約 合809萬美元,下同);宋美齡3094萬元 (377萬美元)。請注意:這時期中國東部 大半國土已被日軍佔領,政府已經遷往 重慶。此處宋美齡個人存款只有蔣介石 的一半。(但這些具體數據還有待再核

## 混淆個人政府 高估資產

實。) 1941年12月太平洋戰爭爆發後,日

本侵略者接管了上海的外國銀行,據説

也沒收了「國民黨政要」在上海外國銀

行的存款。

我們應該把蔣宋的個人財產跟國民黨 政府財產區別開來,不能混為一談。 《人民日報》(1990年1月8日)根據歷史資 料稱:國民黨1949年撤離大陸前,先後3 批實際運去台灣的黃金共277.5萬市両, 財 銀元1520萬元。又據《李宗仁回憶錄》 稱:「據當時監察院財政委員會秘密會 議報告,國庫庫存金鈔共值35000萬美 元。此數字還是依據中國公開市場的價 格計算;若依照海外比值,尚不止此 數。庫存全部黃金為390萬盎司(1盎司= 31.1030克),外匯7000萬美元和價值7000 萬美元的白銀。各項總計約在美金5億上 下。」而有些資料稱:當時宋美齡的個 人財產竟然達到2.5億美元(相當於國庫 庫存的一半?)顯然是誇大其詞,並不

## 美查孔宋資產 不了了之

1948年11月宋美齡赴美國求援時,卻受到杜魯門總統的 冷遇。杜魯門當時對國民黨已喪失信心和希望,他一直和 助手們坦率地談論國民黨政府中的「貪官和壞蛋」,首推 孔宋兩家族——他們在抗戰期間,大發國難財,;內戰期 間,再三向美國政府伸手,把大批的美元投入自己的企 業;在大陸國民黨政權即將崩潰的前夕,又搶先將財產移 向海外,特別是美國……

宋美齡在1948年末、1949年初赴美求援失敗時,也匆忙 地在美國處理自己的私產,讓她的外甥孔令侃幫助掌管。 當時孔家購置一處房產價值150萬美元。

有資料稱:孔宋兩家(孔祥熙和宋子文為主)40年代利 用美援物資和他們的特殊途徑在美搞投機倒把,被美國財 政部查出偷税幾千萬美元,告到總統杜魯門處。美國中央 情報局和美國財政部聯合清查,初步認為,在美來歷不明 的非法財產居然達到20億美元以上,據説要凍結在美非法 財產和在美銀行保險庫裡來歷不明的古玩、字畫、珠寶、 黄金,補清偷税金額和罰款。但是終於不了了之,成為疑 案。(三之二) ■來源:中國經濟網



燦輝,從小就失去母親,家裡還有年邁的爺爺奶奶和一個大她三 歲的姐姐,全家靠父親一個人打工掙錢維持生計。到她上小學的 時候,家人發現她的身高和同齡人差太多,到醫院檢查才得知,唐燦 輝的身體激素有問題,且缺鈣,醫學上鑒定她將是一個「袖珍人」。

### 為圓夢想 晝夜苦練上大學

雖然身體有殘疾,但絲毫沒有影響唐燦輝對夢想的追求。

為了實現夢想,她開始發奮努力。唐燦輝説,「高考前10個月,我 就參加了音樂集訓。那段時間是最難熬的日子,每天5:50起床洗漱,早 飯後就開始訓練。由於身體方面的原因,我明白自己只能加倍努力, 才能趕超其他人,為此,我買了一盞枱燈,白天充好電,晚上熄燈之 後再在床上點着燈背音樂理論,每次看到深夜一兩點。」

功夫不負有心人,經過10個月的刻苦訓練,唐燦輝終於以優異成績考上了西南科技大學音樂表演專業。

### 挑戰自己 堅持參加軍訓

「我覺得我是幸運的,雖然身體殘疾,但不論走到哪裡,都會得到很多幫助。」唐燦輝笑着説,考上大學 後,學費不菲,但來自學校和政府的獎學金、助學金等,差不多夠用了。上大學後,第一件事便是軍訓,由 於身體原因,老師同學都勸她放棄,但唐燦輝堅持要參加軍訓

現在,唐燦輝入讀西南科技大學已有幾個月,她已從音樂表演專業轉到了音樂學專業。唐燦輝表示,音樂 表演和音樂學都很好,但音樂學專業學費要便宜些。學校輔導員姜磊介紹,其實大一學生不可以轉專業,但 唐燦輝的事跡感染了學校黨委書記王俊波教授,學校給了她一個「特權」。



因,學校老師和同學

都稱她為「袖珍姑

香港文匯報訊(記者 周小

舟、實習記者 陳靜) 在河南省

武陟縣,77歲的王月蘭老人10

年來悉心照顧撿來的聾啞女的

王月蘭今年77歲,10年前的

一天,她在村北頭沁河大堤上

撿到一個被人遺棄的小女孩,

孩子身上已經潰爛生蛆,最讓

她震驚的是,這個小女孩的腦

子抱回了家,並為她取名王希成。

老伴已經去世,兒子身患高血壓、糖尿

病,兒媳智障,但善良的老人還是把孩

多年來,照顧兒子、希成的重擔全部

壓在老人的肩上,一家人全靠老人撿破

爛為生。希成半歲時,頭上的「腿」已

經重達1.5公斤。由於家裡貧窮,沒錢

給孩子治病,老人只好到處奔波求助,

故事,當地人無不稱讚。

娘」。

京釣魚台國 賓館東牆 外,祖孫倆 在鋪滿落葉 的銀杏樹下 玩耍。當 日,北京度過 近期最冷早

中新社

月蘭老人唯願小希成能健康成長。

費為希成做了切除手術。但隨着孩子慢

慢長大,老人又發現,她竟然是個聾啞

轉眼,希成到了上學的年齡,一直沒

有學校願意接收她。武陟縣特殊教育學

校負責人聽説此事後,收下了小希成。

如今,王月蘭最大的心願是幫助小希成

根除腦後怪腿,讓孩子能健康成長。



■活動現場氣氛活躍。 網上圖片

13日,山西太原遠 郊的一座老年公寓 裡,近200名老人歡 老年版「非誠勿 擾」。一位85歲的耄 耋老人是現場年齡最 大的參與者。現場氣 氛活躍,老人們用歌 聲和舞技,展示着當 年的風采。他們有的

喪偶,有的離異,有的甚至沒有婚史。 85歲的王清和老人,5年前老伴病逝,在兒女的支持下前來相 親。雖然已是耄耋之年,仍聲音洪亮,精神抖擻。他告訴記者,雖 然兒女們待自己不錯,但是總感覺心裡缺點什麼。就想找一個合得

來、身體健康的老伴,度過餘生。 活動負責人田秀君介紹,這次活動主要是為老年人交往搭建平 台,既能縮短相互間的陌生感,又能增加相互間的了解。

■中國新聞網

13日上午,河南省鄭州世紀歡 樂園內的過山車,由於電路等 問題原因,驟然停止運行,導 致車上近20名遊客懸停在20多 米的高空處,一時間,車廂內 傳出陣陣驚呼。

隨後,幾名工作人員順着空 中軌道旁的步梯走上去,幫助 乘客將安全壓臂打開,引導大 家慢慢下來。大約15分鐘後, 乘客們被疏散完畢,過山車也 來電恢復運行。園內的工作人 下滑。」

員解釋是停電造成的,遊園有 備用發電機,不用擔心。

記者聯繫到鄭州世紀歡樂園企 劃中心,一位張姓工作人員表 示,過山車停電是因為國家電網 電壓波動所致,並非遊樂設施故 障。事發時園內設備發生失壓保 護,造成過山車停電10分鐘,但 電壓很快恢復平穩,過山車隨即 恢復運行。「以前也發生過電壓 不穩停駛的事件,過山車上安裝 有防倒裝置,如果在提升機上發 生突然停電或故障時,車廂不會

## - I http://www.wenweipo.com

# 新加坡「濱海灣金融中心」及「濱海灣居」

後還長着一條「腿」。當時,王月蘭的 最後焦作市解放軍第九十一中心醫院免

兒。

# Larry Jewelry年度減價優惠

Larry Jewelry每年一度的減價 優惠現已開始,各款精緻首飾 均以折扣價發售,以回饋顧客 多年愛戴。無論你想為摯愛 選購聖誕禮物,或是為派對 季節作好裝扮的準備,現在 就是最佳時機。除提供折 扣優惠外,今年Larry Jewelry 更罕有地增添了抽獎活動,顧

■以帆船為主題 客凡於12月底前購物每滿港幣

一萬元,可獲一次抽獎機會,大獎得主將可贏取一 顆重1卡的GIA證書梨形鑽石,另30位幸運兒會獲贈 港幣\$3,000購物現金券。

對於注重個人形象的男士,不妨趁此機會選購 Larry Jewelry別出心裁的袖口鈕系列。多款糅合彩色 寶石與鑽石的款式,令你看來神采俊朗。例如以帆船 為主題的白金袖口鈕,船身密鑲了兩行圓鑽,船篷則 採用鏤通設計,在菱形圖案內綴以圓形鑽石,帆船下 的浪花紋懷抱一顆橢圓形藍寶石。另一款袖口鈕選用 經典的圓形設計,白金鑽石環圈內飾有四枚彎月形鑽 石裝飾,各以黃金鑲嵌一顆橢圓形紅寶石。

> Larry Jewelry優惠推廣還包括戒指、項 鏈、鏈墜、耳環、手鏈及胸針等多 款首飾。每款鑽飾均由香港資深 工匠以人手逐一精心鑲嵌, 見證品牌四十多年的卓

> 越工藝,是真正值得 珍藏的永恆瑰寶。

■經典圓形設計袖口鈕

**太友** 部於法國的世界不動產聯盟(FIABCI)擁有逾60年 歷史,於世界超過60個國家運作,同時亦擔任聯合 國經濟及社會委員會的顧問,在世界房地產業界享負盛 名。世界不動產聯盟在新加坡首屆舉辦的「新加坡房地產 獎」,旨在表揚卓越的房地產項目,獎項設有七個組別, 包括住宅(低樓)、住宅(高樓)、商廈、可持續發展項 目、公共基礎設施、發展藍圖以及工業項目。各獎項均由 專業評審委員會作出嚴格評核而選出,得獎項目均可自動 入選角逐2012年度世界最佳房地產大獎,與來自世界的得 獎項目進行全球競賽,爭奪業界尊崇的殊榮。

產大獎(FIABCI Prix d'Excellence)。

長江實業 (集團) 有限公司執行董事趙國雄表示, 很高興新加坡濱海灣金融中心及濱海灣居同時獲得兩 項大獎。長實集團在新加坡一向致力發展頂尖豪宅物 業及甲級商廈為主,揀選的地點均為最優質的地皮, 當中位於新加坡商業中心濱海灣的大型綜合商住發展

由亞洲最具經驗及規模的房地產發展商長江實業 (集團) 有限公司/和記黃埔、置地公司及吉寶置業攜 手發展,位於新加坡商業中心濱海灣的濱海灣金融中 心第一期(Marina Bay Financial Centre Phase 1)及 濱海灣居(Marina Bay Residences)於世界不動產聯



■「濱海灣金融中心」及「濱海灣居」位處新加 坡商業中心地帶

掌新加坡商業心臟

濱海灣居及濱海灣軒為濱海灣金融中心的住宅部分,兩 幢豪華住宅共提供649套豪華公寓。濱海灣居全棟428個單 位均坐擁無敵海景,設備完善,且設有法式廚房。而樓高 66層的濱海灣軒則有221伙三房及四房的單位,預計於 2013年落成。

## 現代汽車全新九龍灣陳列室開幕 新一代Elantra房車矚目登場

責任編輯:何全益 版面設計:歐鳳仙

一直秉承優質可靠造車理念的韓國現代汽車, 日前位於九龍灣開設全新陳列室正式開幕,為顧 客帶來更優質的服務及產品,標誌着業務發展邁 向嶄新里程碑。同時,現代汽車推出新一代 Elantra四門豪華房車,憑藉全新動感時尚的外形 設計、寬敞舒適的車廂、可靠的安全系統,以及 強勁兼具環保效益的裝備,成為同級車款中的典

韓國現代汽車香港有限公司總經理劉佳鳴表 示:「新一代Elantra延續韓國現代汽車一貫優良 傳統,採用『流體雕塑』設計概念,外形動感型 格、優雅兼具年輕活力,令人眼前一亮。配合全 面升級的車廂設計、駕駛及安全裝備,以及極具 競爭力的價格定位,為同級房車奠下新標準。我 們深信,全新Elantra將可滿足一眾追求動感外形 及優越性能的本地車主所需。」

劉佳鳴續稱:「韓國現代汽車全新九龍灣陳列 室的正式開幕,為顧客提供更佳的銷售服務及體 驗,配合位於荔枝角的售後服務中心,為顧客提 供最全面的銷售及售後服務,亦標誌着我們進一 步發展香港的決心。除全新Elantra外,我們計劃 於不久將來

繼續推出更 多不同的優 質車系,以 滿足不同車 迷的駕駛需 求。」



■電視藝人楊怡擔任特別嘉賓,與主禮嘉賓一 同見證新一代Elantra豪華房車的推出。

項目更成功打造為新加坡高級的商業地標,促進當地 金融與經濟發展。

濱海灣金融中心坐落在新加坡商業中心濱海灣,項目總 樓面面積逾480萬平方呎,分兩期發展,共提供三幢甲級 辦公樓、兩幢豪華住宅及購物商場,其中第一期已落成。 濱海灣金融中心提供約300萬平方呎甲級辦公樓空間,並 設有逾17萬平方呎的購物商場。當中租戶包括渣打銀行、 法國興業銀行、美國運通、巴克萊資本等國際金融機構。